

# НОВАЯ КАНТАТА

«Слава Советской Армии!» — так называется новая кантата для солистов, хора и оркестра, написанная Р. М. Глиэром (текст Я. Белинского). Она воскрешает в памяти советских людей величественные страницы истории борьбы и побед Советских Вооруженных Сил, героическую эпопею Великой Отечественной войны. Широкая мелодическая тема, которой начинается кантата, воссоздает образ Родины, горячую любовь к ней советского народа. Завершает произведение торжественный апофеоз «Слава».

Новая кантата Р. Глиэра будет исполнена впервые 24 мая в одной из вечерних радиопрограмм. В исполнении ее примут участие музыкальные коллективы и солисты Всесоюзного радио. Дирижер — народный артист Киргизской ССР В. В. Целиковский.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

20. V. 53